AP17: Intégration

Exercice 1:
Déterminer la primitive F; de chacune des fonctions f; ci-dessous qui vérifie la condition initiale donnée :

fi(z) =22+ 3z +2et Fy(2) =3. fa(z) = ze® et Fy(—1) = 1.
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Exercice 2:
Calculer les intégrales suivantes :
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Exercice 3:
Calculer les intégrales suivantes.
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Exercice 4: .
Soit ® la fonction x — / et dt définie sur R .
0

1. Etudier les variations de ®.
2. Donner le tableau de valeur de ® pour z € [0; 5] avec un pas de 1 a l’aide de votre calculatrice.

3. Donner & 'aide de votre calculatrice une approximation de lirf d(x)
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Exercice 5:
Déterminer ’aire entre la courbe de la fonction f: z —— (z — 1)(z — 2)(x — 3), Paxe des abscisses, la droite d’équation z =0
et la droite d’équation x = 4.

Exercice 6:
Déterminer 'aire coloriée entre les deux courbes ci-dessous :

A
y =2z + sin(zx)
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2 y =x — sin(x)
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On rappelle qu’une primitive de cos(x) est sin(z) et qu’une primitive de sin(x) est —cos(x).



